

求恩家書

各位家長、同學和求恩人：

恭賀 2021 年求恩畢業學生 振翅高飛 鵬程萬里

2020-2021 學年度畢業典禮已於 12 月 11 日(星期六)上午順利舉行，感謝各位嘉賓、校友、家長及同學出席。很感恩，畢業典禮能夠在疫情下如期舉行，相信各位畢業生能夠重溫在母校過去六年的學習時光。

回顧過去一年，面對「2019 冠狀病毒病 (COVID-19)」持續蔓延，各位同學大部份時間都只能透過網上課堂學習，留校時間不多。面對「疫」境，大家仍然堅持不懈，在嚴峻疫情下，求恩學生仍能於 2021 年的「香港中學文憑考試」中取得歷來最亮麗的「增值數據」(Value-added Scores)。而學弟學妹也在中文朗誦/寫作、音樂、體育、藝術、環保教育及國民教育等不同範疇取得很多獎項；在英文科學習方面本校學生也與電台及報章合作，分享學習英語心得，表現確實令人鼓舞。

「終身學習」是今天的年青人應有的學習態度。正如畢業典禮主禮嘉賓「婦女事務委員會」主席陳婉嫻太平紳士的訓勉：「社會讓學生學習；學習可以推動社會向前發展。」學生們參與服務學習可以拓闊視野，將來學有所成，回饋社會。多年來，陳婉嫻太平紳士重視市民福祉，致力投入社區事務，積極改善社區環境。求恩每年都與工聯會合辦「新春長者團年宴」活動，並安排求恩學生以義工身份參與有關活動，讓學生從過程中體會服務社會、關懷長者的重要。陳婉嫻太平紳士的身體力行，正道出今日教育應有的發展方向，求恩亦會繼續尋找多元途徑及機會，豐富學生的各種學習經歷。

當畢業生們從主禮嘉賓手中接過畢業證書，表示同學們正式完成中學階段，但這並不代表學習歷程的終結。正如畢業生代表李嘉兒同學致辭時說：「剛踏進中學階段，彷彿一株脆弱而又渴望成長的幼苗；如今畢業了，就要好好向社會學習，勇敢開拓屬於自己的未來。」另一位畢業生代表譚茗譯同學亦指出：「即使將來面對任何逆境，都要堅持信念，好好裝備自己。」在此借用兩位同學的感言，希望各位繼續努力，追尋真理，實現自己的夢想。

典禮尾聲，求恩合唱團為大家演唱一曲“I Remember”。同學們緊記成長道路並不孤單，在求恩有很多與你們一起學習、一起成長的良師益友。希望大家勿忘求恩的學習生活是多麼的充實、多麼的難忘！

本校正邁向六十周年，六十年來求恩人才輩出，在香港社會以至世界各地的不同領域均建樹良多。展望將來，求恩仍會繼續秉持「正心修身」的校訓，引領學生積極面對挑戰，建立正確的價值觀，為貢獻社會作好準備。著名希臘哲學家蘇格拉底有言：「世界上最快樂的事，莫過於為理想而奮鬥。」在此寄語各位剛剛畢業的求恩人：大家一定要努力不懈，奮勇向前，將來定必揚帆千里，讓青春無憾！



徐曉琦署任校長

2021 年 12 月 14 日

2020-2021 學年度畢業典禮

學生記者：5A 吳舒妍

金秋送爽，本校有幸邀請婦女事務委員會主席陳婉嫻太平紳士蒞臨學校擔任主禮嘉賓，為畢業學子授憑致訓。「疫」境之下，來賓們、師生、家長仍能聚首一堂，彼此祝福，懷緬校園時光，實屬難能可貴。

今年畢業生升學率超過 95%，正是他們努力爭取而來的佳績。而更令人欣慰的是求恩學子的默默耕耘，在核心四科和最佳五科中都獲得了「九分位數(Stanine)」最高級別的第 9 級，屬於全港學校頂尖的 5%，表現極為亮眼。徐曉琦署任校長以「學校不停變化，教育核心思想不會變化」一番話語，勉勵同學們在學習之路上，無論面對什麼挫折或達到何種順境，亦要繼續自我增值，展翅高飛！

主禮嘉賓陳婉嫻太平紳士致辭，勉勵學生拓闊視野、回饋社會



嘉賓、老師、家長和畢業生台上台下濟濟一堂



大會司儀（左起）：5B 王凱儀、5A 陳雅雯、5A 王若

攜同祝福 迎難而上

學生記者：5A 黃英

徐曉琦署任校長談及畢業典禮的意義，他認為這是一個好時機讓同學總結六年的校園生活。這些青蔥歲月，無論是對個人的知識儲備，抑或是人生價值觀，都是個反思及增值的好機會。

在疫情挑戰下，教師們皆能堅守崗位，為畢業典禮做足準備，令其順利進行，他對此十分感恩。而畢業學子與師長嘉賓一同拍照留念，場面更是溫馨。最後徐校長也祝願同學在未來千變萬化的社會裡，好好裝備自己，有足夠的抗逆力和毅力去迎接社會的挑戰。



校監鄒小岳律師、徐曉琦署任校長與主禮嘉賓陳婉嫻太平紳士合照



嘉賓、老師拍照留念，場面溫馨



畢業典禮能順利舉行，有賴師生的同心協力



六年美好時光，這是我們的青蔥歲月



葛量洪視覺藝術獎 2020/2021

2D 班王竣峰同學參加由香港美術教育協會舉辦的「葛量洪視覺藝術獎 2020/2021」，經複審後，王同學成功入圍獲得獎學金港幣八千元。頒獎典禮已於 12 月 11 日於香港大會堂展覽廳舉行，王同學的參展作品亦於香港大會堂展覽廳舉行的「香港視覺藝術教育節 2021」中展出(展期為 2021 年 12 月 7 日至 12 日)，讓公眾欣賞。



對熱愛藝術創作的王竣峰同學來說，獲取獎學金是一大鼓勵



作品 — 「超現實」山水



作品 — 長大後的祭壇男孩



作品 — 音樂的天堂

黃大仙區校際暨青年公開組歌唱比賽 2021

由黃大仙民政事務署主辦「黃大仙區校際暨青年公開組歌唱比賽 2021」共有 70 多位黃大仙區中學學生參與，當中只有 8 位參賽者能躋身決賽。本校共派出 7 位同學參賽，而 6C 班吳嘉雯同學有幸入選，並在 2021 年 12 月 3 日於牛池灣文娛中心劇院進行八強決賽。當晚嘉雯落力演出，雖然最終未能獲獎，卻為即將畢業的她留下美好回憶。而且當晚更獲 6 位參加初賽的同學到場為嘉雯打氣，見證友誼無價。



學校共派出 7 位同學參加「黃大仙區校際暨青年公開組歌唱比賽 2021」初賽



雖然最終未能獲獎，但同學們均送上禮物及鮮花，給予嘉雯最大的鼓勵